
日本がグローバル試験から排除される日

〜最悪のシナリオを回避するための意識・⾏動改⾰〜

アンケート集計結果
（回答者数︓262名）

2018年9月17日（月・祝）12︓00〜13︓00
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PhRMA/EFPIA Japan共催セミナー

第18回 CRCと臨床試験のあり⽅を考える会議2018 in 富山



アンケートの結果について
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1. 回答者背景︓所属・職種

2. アンケート内容

3. 全体、所属、職種ごとのアンケート集計結果

アンケートへご協⼒くださいまして、ありがとうございます。

今回のアンケートでは数多くのコメントをいただきましたが、検
討の結果、PhRMA・EFPIAのホームページに記載する内容
については集計結果のみとさせていただきます。

なお、頂いたコメントは今後の活動へ活かしてまいります。



回答者背景︓所属・職種
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所属
回答者数

（n=262）
割合

（%）

1. 大学病院 55 21.0 

2. NHO 10 3.8 

3. 国公⽴病院
（NHOを除く）

22 8.4 

4. 私⽴病院 18 6.9 

5. クリニック 6 2.3 

6. SMO 40 15.3 

7. 製薬企業 68 26.0 

8. CRO 35 13.4 

9. その他 6 2.3 

10. 無回答 2 0.8 

職種
回答者数

（n=262）
割合

（%）

1. CRC（3年未満） 18 6.9 

2. CRC（3〜6年） 18 6.9 

3. CRC（7〜10年） 24 9.2 

4. CRC（10年以上） 43 16.4 

5. CRC管理者 6 2.3 

6. 事務局 30 11.5 

7. モニター 51 19.5 

8. その他 68 26.0 

無回答 4 1.5 



アンケート内容
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1. ⽇本と各国の臨床試験のパフォーマンスを⽐較したデータから
、⽇本の現状を理解することができましたか︖

2. 「今のままでは良くない」という意識・気持ちを感じることができ
ましたか︖

3. ご自身の「意識・⾏動改⾰」に変化はありましたか︖

4. CRA/CRCと協⼒して、現状を改善していきたいと感じること
ができましたか︖

5. その他（次のPhRMA/EFPIA共催セミナーで取り組んで欲
しいこと等）



設問1. ⽇本と各国の臨床試験のパフォーマンスを⽐較した
データから、⽇本の現状を理解することができましたか?

全体

所属別

職種別



設問2. 「今のままでは良くない」という意識・気持ちを
感じることができましたか?

全体

所属別

職種別



設問3.ご⾃⾝の「意識・⾏動改⾰」に変化はありましたか︖

全体

所属別

職種別



設問4. CRA/CRCと協⼒して、現状を改善していきたいと
感じることができましたか︖

全体

所属別

職種別
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